

PON 7.9.	<u>Sv. Marko</u> <u>Križevčanin</u>	18:00	Josip Joško Vdović * Dragutin, Vilma, Dragutin Brezak, Alojz, Ana, Marija, Stjepan, Terezija, Antun Tepeš
UTO 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	8:00	Leopold, Rozalija Papeš
		18:00	Marija Krklec * Marija, Ivan Hrestak, Ivka Hrestak, Bernardica Smrkulj * Zlata, Antun Fakleš * Marija, ob. Posilović * Marijan, ob. Brezinščak
SRI 9.9.	Sv. Petar Claver	18:00	Dragutin, Ana Leskovar * Josip, Dragutin, Katarina Kantoci
ČET 10.9.	Nikola Tolentinski	17:30	KLANJANJE Josip, Marija Topić, s.Vjekoslava Špiljak * Stjepan Leskovar
		18:00	
PET 11.9.	Bonaventura, Gašpar	18:00	Karlo, Ruža Rudić
SUB 12.9.	Presveto Ime BDM	18:00	Ignac Šorša gd., ob. Jakoplić i Šorša * Marija Sinković, Marija Macan
NED XXIV.	Ž. crkva	7:00	Jasenska Frankol
	Ž. crkva	8:00	Marijan Bolarić * Josip Kanjuh, za duše u Čistilištu
NED. KROZ	Mala Erpenja	9:30	Ivan Filipčić, Josip i Marija Juranić, Franjo Belošević, Marija i Martina
GOD. 13.9.	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Anđela Javornik gd. * Slavko Palčec gd., Valent, Marija Palčec, ob. Kolar * Ivan Burić * ob. Rebernišak, Pogačić i Sekušak * Štefanija Antolić
	Ž. crkva	19:00	Na nakanu

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	19:00	Milica Bele i +ob.
NED 13.9.	24. NED. KROZ GOD.	9:30	Mirko gd., Marija Gajšak (od sina Miroslava s obitelji) * Ivan, ob. Drenški, ob. Grofelnik (od ob. Drenški)

BUDUĆI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI ŽUPE KOSTEL:

Završili su praznici te počinje nova školska i vjeronaučna godina.

Susret za roditelje prvopričesnika bit će u petak, 18. rujna u 19:00 sati, a za roditelje krizmanika istog dana u 19:30 sati.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 383/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
6.9.2020.



DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 18, 15-20)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješ li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Postoji afrička poslovice koja glasi: "Čovjek je čovjeku najbolji lijek." Zbilja, kada nam je teško, dok patimo ili prolazimo velike životne kušnje, iskrena ljudska, bratska i prijateljska blizina i podrška od neprocjenjive su važnosti. Neke bolesti i povrede nijedan lijek ne može izliječiti, već samo ljudska ljubav i blizina, riječ puna razumijevanja, ohrabrujući pogled i, dakako, spremnost da se pritekne u pomoć. Sve to možemo povezati s današnjim evanđeljem u kojemu se govori o bratskom načinu ophođenja u kršćanskoj zajednici. U današnjem evanđelju Isus daje određena praktična pravila kako se trebamo ophoditi s pogreškama drugih. O, kako bi drukčije izgledao naš zajednički život ako bismo se htjeli držati Isusovih uputa! Nije li gotovo uvijek tako da onaj koga se kritizira posljednji čuje glas o toj kritici koja se bavila njime. Prije nego što netko ima hrabrosti zburnjenoga osobno osloviti, već se iza njegovih leđa revno govorilo. Isusov nauk je jasan: najprije razgovor u četiri oka. Nasamo! Prije tračeva i širenja pogrešaka pred drugima. Imaj hrabrosti zburnjenoga direktno upozoriti i osloviti! Ima slučajeva da vjernici napišu pismo biskupu o nekome svećeniku ili suradniku. Dobro je da ih biskup upita: Jeste li s njime već govorili? Zašto nam nije lako s drugim razgovarati o njegovim pogreškama i teško nam je tražiti s njime direktni razgovor? U tom slučaju valja i ispitati vlastitu savjest. Vrlo često strah nas je osobno razgovarati s drugim o njegovim pogreškama, jer nam to također može škoditi. To se posebice može dogoditi ako se suprotstavimo nadređenom (npr. direktoru, upravitelju). Isus nas lijepo poučava. Najprije moramo biti svjesni da svi možemo pogriješiti. Ali baš iz tog razloga trebamo pomoći jedni drugima, da učimo na pogreškama i da pronađemo put kako izići iz tih pogrešaka. To uspijeva samo

ako zburnjeni nije javno osramoćen već biva osobno oslovljen. U našem svagdanjem životu, željeli mi to čuti ili ne, u razgovoru dvojice ili neke skupine većinom se govori o nekome koji nije tu. Drugim riječima, ta "većina koja razgovara" u tom razgovoru spominje onoga koji nije tu! Budimo iskreni: kad su dvojica ili trojica sabrani, govore li o nekome odsutnome samo dobro? To je na žalost tako—da se o pogreškama drugih više govori nego o njegovim dobrim stranama. Tužimo se na medije da šire loše vijesti. Ali što sami činimo ako loše govorimo o drugima? Postavimo si nekoliko jednostavnih pitanja. Kako postupamo ako se dogodi nepravda? Kako zahvaća Bog ako zavlada nepravda? Donesimo pred Boga iskustva nepravdi i našu čežnju za pravednijim svijetom. Kako postupamo u svađama? U različitim mišljenjima među bračnim drugovima, u obitelji, među roditeljima i djecom, među generacijama? Što se događa kada susjedi i radni kolege ne mogu više trpjeti jedni druge? Još nikada nije bilo tako puno sudskih postupaka kao danas. Jesmo li možda zaboravili otvoreno i konstruktivno riješiti međusobno sporove i svađu? Naći putove iako se čini neizgledno?! Imajući pred očima stanje i način ophođenja u Crkvi općenito, kako u 'kućnim crkvama', u obiteljima, tako i u župnim zajednicama, današnji evanđeoski odlomak čini se neostvariv, gotovo utopijski. Dva osnovna preduvjeta – zajednički život i zajednička molitva – odavno se nalaze u krizi. Svi oblici zajedničkih odnosa "pucaju po šavovima", a zajednička je molitva sve rjeđa. U takvoj situaciji nije nimalo lako primijeniti "bratsku opomenu". U situaciji kada su ljudski odnosi zategnuti i napeti važno je doživjeti i osjetiti drugoga da je bratski nastrojen, da nas iskreno ljubi i želi nam dobro. Mi često, nažalost, činimo suprotno: podgrijavamo tuđe sukobe i predrasude, a ne pomažemo da zavađene strane uđu u mir. Isto tako, potrebna je poniznost i poučljivost da se uopće prihvati tuđa dobronamjerna kritika. Rasprostranjeni individualizam zahvatio je i kršćansku molitvu. Teško nam je moliti zajedno s drugima. Molitva je postala naša "privatna stvar". Nemamo naviku ili hrabrost zajedno moliti s bratom i sestrom u sukobu. Isus poziva na zajedničku molitvu u napetim i problematičnim situacijama. Možda smo tek u zajedničkoj molitvi pred Bogom, sposobni otvoriti naše rane, pripremiti se i prihvatiti pomirenje. Jedan čovjek koji je nakon velikoga razočaranja ostao vjerran Crkvi, napisao je u svom dnevniku: "Kada bi ona, Crkva, bila savršena, ja bih se morao nje bojati. Nesavršena kakva je, mogu je ljubiti." To je vrlo simpatična riječ o Crkvi i odgovara onomu što Crkva sama o sebi kaže: zajednica svetih i zajednica grješnika. Ivo Andrić jednom reče: "Sve u životu možemo izgubiti, ali najteže je kada izgubimo ljude". U životu su ipak najvažniji dobri ljudski odnosi. Velika je zadaća koju pred nas stavlja današnje evanđelje: da budemo jedni drugima lijek.

ROĐENJE BDM—MALA GOSPA (8. rujna): Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu. Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala – jesen prava!". **Na blagdan Male Gospe, svete mise su u 8:00 i 18:00 sati (Pregrada) i u 19:00 sati (Kostel).**

HODOČAŠĆE MLADIH ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE (12.-13.9.):

Hodočašće mladih Zagrebačke nadbiskupije u Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici, kao i 289. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba, ove će se godine održati u subotu i nedjelju, **12. i 13. rujna**, pod geslom: „O, pomozí palom svijetu koji želi ozdravljenje“. Prošlih je godina subota na poseban način bila posvećena upravo mladima koji su uz zajednički hod i prigodni program u Mariji Bistrici svjedočili radost i vedrinu vjere. Upravo u novonastalim okolnostima širenja pandemije koronavirusa, radost i vedrina, spontanost i nada dolaze posebno do izražaja i postaju sve potrebni. Kada hodočasnici iz smjera Zagreba dođu u Mariju Bisticu, na prostoru „crkve na otvorenom“ održat će se prigodna kateheza i pokorničko bogoslužje uz mogućnost za svetu ispovijed, a program će završiti Službom svjetla u 20 sati. Mladi koji neće pješačiti u subotu, pozvani su zajedno sa svojim obiteljima priključiti se nedjeljnom programu, odnosno pobožnosti Križnog puta u 9 sati i euharistijskom slavlju u 11 sati, koje predvodi zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić.

Zbog epidemioloških mjera, župa ove godine ne organizira prijevoz već će mladi putovati prema vlastitom dogovoru.

PRIKUPLJANJE MILOSTINJE ZA SVETU ZEMLJU (BOŽJI GROB) I "PETROV NOVČIĆ" *Iz dopisa Zagrebačke nadbiskupije (Broj: 1563/2020):*

Milostinja za Svetu zemlju (Božji grob) ove će se godine prikupljati u nedjelju, **13. rujna**, uoči blagdana Uzvišenja Svetoga Križa, dok će se milostinja za „Petrov novčić“ prikupljati na **27. nedjelju kroz godinu koja pada 4. listopada**, na spomendan sv. Franje Asiškog. Zahvaljujemo vam na suradnji u prikupljanju spomenutih milodara za kršćane u Svetoj zemlji, ali i za potrebe Svetog Oca u njegovu apostolskom i karitativnom djelu služenja sveopćoj Crkvi.

Budući da na Veliki petak nismo imali obred klanjanja križu, to ćemo učiniti poslije svake mise u nedjelju, 13. rujna. Križ se neće ni ljubiti niti doticati, ali svatko će mu moći iskazati poštovanje poklonom na koljeno i ostaviti svoj dar za Svetu zemlju.

OBAVIJEST KRIZMANICIMA: Izrađene su fotografije i video snimke s mise podjele Krizme te ih možete preuzeti u vjeronaučnoj dvorani.

BUDUĆI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI ŽUPE PREGRADA:

Završili su praznici te počinje nova školska i vjeronaučna godina. Za primanje sakramenta ispovijedi, pričesti i krizme potrebna je priprava.

Susret za roditelje prvopričesnika bit će u srijedu, 16. rujna u župnoj crkvi prema rasporedu. Da bi u ovo vrijeme zadovoljili sve mjere, podijelili smo roditelje u dvije skupine prema prezimenima:

- 1.) od A do K (uključivo) - 18:30;
- 2.) L (uključivo) do Ž - 19:15.

Roditelji krizmanika susret imaju u četvrtak, 17. rujna prema rasporedu:

- 1.) od A do K (uključivo) - 18:30;
- 2.) L (uključivo) do Ž - 19:15